

BNP PARIBAS FORTIS FUNDING
(INCORPORATED AS A SOCIÉTÉ ANONYME
UNDER THE LAWS OF THE GRAND DUCHY OF LUXEMBOURG,
REGISTERED WITH THE REGISTRY OF COMMERCE AND COMPANIES OF LUXEMBOURG
UNDER NO. B24784)

25 February 2016

Public notice concerning regulated information

BNP Paribas Fortis Funding publicly (re)confirms that it has chosen the Grand-Duchy of Luxembourg as its "Home Member State" pursuant to the Luxembourg transparency law of 11 January 2008, as amended (the "Transparency Law").

As specified in the Transparency Law, the Luxembourg *Commission de Surveillance du Secteur Financier* (the "**CSSF**") is the competent authority for ensuring that the provisions of the Transparency Law are applied by BNP Paribas Fortis Funding.

The choice of the home member state of BNP Paribas Fortis Funding is effective since 19 January 2008.

With reference to the Transparency Directive Amending Directive (2013/50/EU), this notice shall be read as the public (re)confirmation of the choice of home member state already made by BNP Paribas Fortis Funding and as the maintaining of that choice.

BNP Paribas Fortis Funding

19 rue Eugène Ruppert, L-2453 Luxembourg The Grand-Duchy of Luxembourg